

## 上海探索拼车合乘机制

# 空载小客车或高峰限行高架

本报讯 (记者 许超声) 市政府近日印发《上海市2013年节能减排和应对气候变化重点工作安排》, 其中透露, 上海今年将发展绿色交通, 坚持公交优先战略, 创建国家“公交都市”, 推进城市交通节能减排, 为此, 市有关单位将研究高峰时段空载小客车高架道路限

行相关政策, 并探索拼车合乘机制。

据了解, 2013年, 全年节能减排和应对气候变化的工作目标是, 全市单位生产总值综合能耗比上年下降3%以上, 力争下降3.5%; 单位生产总值二氧化碳排放量比上年下降3.5%左右; 二氧化硫、氮氧化物排放量分别比

上年削减2%; 化学需氧量和氨氮排放量分别比上年削减1%。

在推进城市交通低碳化方面, 上海将研究慢行交通规划, 并研究具体实施方案, 同时还探索实行高峰时段空载小客车高架道路限行相关政策。而在优化交通运行管理方面, 上

海今年将建立统一公众出行信息服务平台, 加强城市交通(公交、轨道)与铁路、航空等对外交通的信息整合, 同时, 完善出租车电话调度信息服务平台, 减少出租车的空载率, 扩大出租车定点泊车站点建设, 选择部分区域开展出租车定点候车试点, 另外, 还将探索拼车合乘机制。

## 66岁H7N9患者康复出院

### 行走自如 一顿能吃两个馒头

本报讯 (记者 王蔚) 由上海市公共卫生临床中心收治的一名66岁男性人感染H7N9禽流感患者, 昨天下午康复出院。专家表示, 病人治愈后体内将产生抗体, 不会再次感染病毒。

据悉, 这名杨姓病人曾在今年3月31日赴市郊扫墓, 回家后便开始出现头晕、畏寒、发热症状。4月2日, 病人前往市十医院就诊。4日, 病人出现咳嗽、咳痰、痰中带血丝, 活动后气促等症状, 再次就诊检查提示“左肺下叶炎症性改变”。6日, 病人呼吸道分泌物经市疾控中心检测为H7N9核酸阳性, 遂转入市公卫中心救治。

市公卫中心主任张志勇介绍说, 病人入院后, 专家组多次会诊, 确定以奥司他韦抗病毒, 莫西沙星抗感染, 吸氧以及对症、支持治疗为主。经积极正规治疗, 病人入院5至6天后, 肺部病灶明显好转。4月16日、17日连续两次咽拭子H7N9核酸为阴性, 体温正常、呼吸道症状消失。经专家共同会诊, 病人符合国家卫计委人感染H7N9禽流感诊疗方案



昨天, 出院的杨先生向医护人员致谢  
本报记者 孙中钦 摄

(第二版) 出院标准, 遂准予出院, 并将在此后的两到三周内随访。

在接受采访时, 杨先生一度哽咽, 表示是医护人员给了他第二次生命。他说, 入院之初曾担心过不了这一关, 心里非常害怕, 既不敢下床, 食欲也极差, 而经过医院的悉心治疗, 如今不仅行走自如, 而且一顿还能吃两个馒头呢。

4月17日17时至4月18日17时, 全国报告新增人感染H7N9禽流感确诊病例5例, 其中上海市1例, 江苏省1例, 浙江省2例, 河南省1例。截至目前, 全国共报告87例确诊病例, 其中6人已治愈出院, 死亡17人, 其余64人正在各定点医院接受救治。  
据新华社

## 本市新增1名病例

本报讯 市卫生和计划生育委员会昨天通报, 截至17:00, 本市新增1例人感染H7N9禽流感确诊病例。

患者马某, 女, 80岁。患者4月9日出现发热, 伴咳嗽、头痛、气喘等症状, 前往曙光医院东院就诊; 4月16日被诊断为重症肺炎, 收治入院。4月17日, 经市疾病预防控制中心检测结果为H7N9禽流感病毒核酸阳性。市卫计委组织市级临床专家组对该病例进行会诊, 诊断该病例为人感染H7N9禽流感确诊病例。患者目前病情稳定, 正在积极治疗中。经调查, 该病例的密切接触者共有7人, 均已实施医学观察, 截至目前均未发现异常。

截至目前, 上海共发现32例人感染H7N9禽流感确诊病例, 其中死亡11例, 16例正在隔离治疗之中, 5名患者已康复出院。

又讯 本市各部门和区县加强监督检查, 切实做好联防联控工作。

市、区两级动物疫控机构在做好疫情监测工作的同时, 每日组织开展各类养殖场的禽流感疫情排查。昨天市动物疫病预防控制中心对1656份样品进行了禽流感病毒核酸检测, 结果均为阴性。市食药监部门对餐饮单位的专项监督检查, 没有发现异常。



## 故乡的回忆

THE MEMORY OF HOMETOWN

你的故乡在哪?

是记忆中的青石板路, 是埋藏于心底的条条幽曲水巷

是静邀阳光下漾漾心情的悠悠碧波, 是灵魂深处对于质朴乡情的渴望

你从那里出发, 走遍世界之后终又回到那里

人生最崇高的成功, 莫过于找到心灵可以皈依的地方

## 康佳大型旅游度假综合林



水月周庄坐落于周庄门户位置, 与千年古镇临水相望

面积近1000亩, 专享水域面积约300亩, 是由众多国际知名大师团队联手打造

集五星级酒店、温泉水疗中心、现代美术馆、创意商业街、湿地公园、水榭长廊于一体的大型旅游度假综合体

友邻1500亩18洞上海光明高尔夫球场, 5000亩生态湿地公园, 4000亩万亩湖森林公园



酒店效果图



现代美术馆效果图



院景效果图

0512-5511 9999

地址: 周庄全阳路88号 | 投资方: 康佳集团投资有限公司 | 开发商: 昆山康佳旅游发展有限公司 KONKA 康佳

预售证号: 2013苏预售字第073号